
Vážení rodiče,  

dovolujeme si vás seznámit s výsledky dotazníkového šetření z června 2019. Cílem bylo zjistit názor 

rodičů na aktuální situaci ve škole, připomínky rodičů a náměty ke zlepšení školního prostředí. Jeho 

závěry sloužily především radě školy, dotazník obsahoval šest otázek. 

 Dotazník odevzdalo 107 žáků 1. stupně (ze 128 celkem) a 43 žáků 2. stupně (ze 152 celkem), což je asi 

54% dotázaných. 

Na otázky odpovídala většina rodičů kladně. Většina je spokojena s výukou, stravováním ve školní 

jídelně i s prací učitelů. Připomínky vyplývající z dotazníků byly předány ředitelce školy. Některé 

zajímavé náměty byly předmětem jednání rady školy, např. návrh na klimatizaci školy. 

Potěšující byl i zájem o vedení zájmových kroužků ze strany rodičů. Bohužel vzhledem k anonymitě 

dotazníků se některé rodiče nepodařilo kontaktovat. Pokud váš zájem trvá, ozvěte se paní Radce 

Trojanové. Díky. 

Rada školy se také zabývala připomínkami k distribuci a odevzdávání dotazníků. Přivítáme tedy vaše 

návrhy k řešení. 

Závěrem si vás, rodiče, dovolujeme upozornit na možnost komunikace s radou školy prostřednictvím 

emailové schránky rady školy na webu školy. Vašimi návrhy a připomínkami se budeme zabývat.  

 

21. 10. 2019          Rada školy ZŠ Valtice 

 

 


